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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ５１件         

   ※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

 

 

 

問１ 年齢 回答数 割合

1 17歳以下 0 0.0%

2 18、19歳 0 0.0%

3 20歳代 5 9.8%

4 30歳代 3 5.9%

5 40歳代 9 17.6%

6 50歳代 4 7.8%

7 60歳代 18 35.3%

8 70歳以上 6 11.8%

9 未回答 6 11.8%  

 

 

 

問２ お住まいの市・町 回答数 割合

1 津市 14 27.5%

2 四日市市 11 21.6%

3 伊勢市 1 2.0%

4 松阪市 1 2.0%

5 桑名市 3 5.9%

6 鈴鹿市 12 23.5%

7 明和町 1 2.0%

8 未回答 8 15.7%  

 

 

 

 

 

 

議会傍聴者アンケート集計結果 

（令和６年４月～６月分） 
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問３ 傍聴は何回目ですか。 回答数 割合

1 初めて 11 21.6%

2 ２～５回 19 37.3%

3 ６～９回 4 7.8%

4 10回以上 11 21.6%

5 未回答 6 11.8%  

 

 

 

問４
本日の会議の情報をどこから入手され
ましたか。（複数回答可）

回答数 割合

1 みえ県議会だより 5 7.5%

2 県議会のテレビ中継 1 1.5%

3 県議会ホームページ 13 19.4%

4 県議会のインターネット中継 0 0.0%

5 県議会Facebook 0 0.0%

6 みえ県議会新聞　 1 1.5%

7 新聞、テレビ等の報道 5 7.5%

8 県議会議員を通じて 20 29.9%

9 その他 15 22.4%

10 未回答 7 10.4%  

 

 

 

問５
本日傍聴に来られた目的は何ですか。
（複数回答可）

回答数 割合

1 関心のある分野の質問・会議だから 18 27.7%

2 地元選出の議員の活動を知りたいから 12 18.5%

3 県議会がどう活動しているか知りたいから 27 41.5%

4 その他 2 3.1%

5 未回答 6 9.2%  
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問６ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄） 

対象  ご意見・ご要望 対応

区分 

回答（補足説明） 

県議会 1 

傍聴席からカメラ撮影しているが

連写のシャッター音がうるさい。 

【本会議】 

参考 記録用写真を撮影する際には、議

事及び傍聴の妨げとならないよう配

慮します。 

【企画法務課】 

県議会 ２ 

県議会報告（だより）をもっと充実

したものにしてください。 

一人一人の議員の質問内容がわ

かるようにして下さい。 

【本会議】 

参考 今後も県民の皆さんにとってわかり

やすい紙面づくりに努めてまいりま

す。 

【企画法務課】 

県議会 ３ 

いつも傍聴の人が少なく、寂しい

です。 

【本会議】 

参考 今後も県民の皆様への会議開催の

周知や傍聴しやすい環境づくりに努

めてまいります。 

【企画法務課】 

県議会 ４ 

目安で良いので警察１０：００～ 

教育１１：００～ 等わかると傍聴す

る側としては良いかなと。終了時間

の目安もHP等に記載してもらえる

とありがたいです。（見落としてい

ただけならすいません。） 

【委員会】 

反映 

困難 

委員会では、原則として質疑時間に

制限を設けていないことから、審議

に要する時間は流動的です。 

このため、目安時間を示すことによ

り、かえって傍聴者の方々に混乱を

招く恐れがありますので、部局毎の

開始時間や終了時間を示すことが

困難であることをご理解いただきま

すようお願いします。 

【議事課】 

県議会 5 

令和６年６月１０日（月）の本会議

日程第１議会運営委員辞任の件

には、たいへん驚きました。５月１６

日（木）の本会議（役員改選）を

傍聴してきたばかりだったからで

す。なぜ辞職されたのでしょうか。

理由を説明してください。 

【委員会】 

ー 議会運営委員の辞任につきまして

は、本人から「一身上の都合により、

委員を辞任いたしたい」と、議長あ

て届けが提出されたことを受け、委

員の辞任が許可されたところです。 

【議事課】 
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県議会 

・ 

執行部 

6 

質問の回答、漠然としているもの

が多く、分かりづらいです。くしゃみ

や咳が気になりました。質問中の

議員に対して失礼ではないです

か？出てしまうのは仕方がないで

すが、タオルやハンカチで口を押さ

えて出る音を小さくするとかそうい

う配慮はないのでしょうか？不愉

快でした。マスクをするとか。 

【本会議】 

ー ご意見については、議員へお伝えす

るとともに、執行部（県当局）へ 

「県民の声」としてお伝えしました。 

執行部 7 

執行部側のいねむりがひどい！！ 

一番重要な本会議なのでしっかり

対応してほしい。 

【本会議】 

ー ご意見については、執行部（県当

局）へ 「県民の声」としてお伝えし

ました。 

※区分について  「実施済み」・・・既に実施されているもの  

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

               「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

               「反映困難」・・・実施することが困難なもの 

 


